

6 августа 2021



## О молодежной политике в международной группе

**Обсуждение молодежной политики и поощрения социальной активности и неформального образования среди молодежи стало основной темой международной встречи с участниками проекта «Города для МОЛОДЕЖИ», реализуемого г. Стараховице в рамках партнерской программы Erasmus+ вместе с городом Сантар в Португалии, Клайпедой в Литве и неправительственными организациями - Институтом исследований и обучения по европейским вопросам IRTEA из Греции и ACD LaNoya из Испании.**

Участников проекта в Воеводском доме культуры в Кельцах встретили маршал Анджей Бентковский, председатель Сеймика Анджей Прус, директор Канцелярии Сеймика

Марта Солиньска-Пела, директор Дома культуры

Яцек Сабат, также члены Совета Молодежи Свентокшиского воеводства.